

# 扶贫款发放也要吃30%回扣

# 扶贫局为自己“扶贫”引发窝案



扶贫款拨付前就要求对方必须给自己30%的回扣作为办公经费,否则事情将很难办。阜南县扶贫局日前为这种先给自己“扶贫”的行为付出了惨重代价,该局原局长王春平及另外两名副局长王本端、王修宏分别落马。

实习生 席阳 记者 雷强

## 扶贫局用扶贫款为自己“扶贫”

法院查明,2002年10月,阜南县扶贫局在阜南县劳动技校实施两期扶贫培训项目,每期阜南县财政局拨付给扶贫局培训经费10万元。项目实施前,阜南县扶贫局局长王春平及时任阜南县扶贫局副局长的

王本端及王修宏商定,从每期培训款中扣掉3万元作为扶贫局办公经费。

阜南县劳动技校在实施扶贫培训项目后,每期向阜南县扶贫局报账7万元。后王春平安排阜南县富源服装学校上报6万

元虚假的培训学员名册,予以冲抵扣下的劳动技校的6万元培训款,阜南县扶贫局会计张鹏程将扣下的6万元培训费用分批交给阜南县财政局,直接拨付给扶贫项目实施单位。

## 财政拨款也得给30%回扣

一年后,扶贫培训资金拨付方式发生变动,改由财政局直接付给扶贫项目实施单位。为了继续获得办公经费,王修宏与王春平、王本端找到劳动技校校长孙朝峰商谈。王春平提议阜南县劳动技校仍按照每期10万元培训款的30%给阜南县扶贫

局作为办公经费,孙朝峰同意。至2004年,阜南县劳动技校共实施扶贫培训四期,送给阜南县扶贫局会计现金107000元。

2003年8月,阜南县扶贫局在阜南县富源服装学校实施扶贫培训项目,王春平、王本端与王修宏共同研究,让阜南县富源

服装学校从培训费中扣除30%给扶贫局作为办公经费。王修宏与富源服装学校校长方伟商谈后,方伟表示同意。2003年10月至2004年12月,阜南县富源服装学校实施培训三期,每期获取培训费10万元。方伟及其妻子许娅分四次扣除培训费5万元。

## 腐败窝案正副局长一锅端

“纪委一开始找的是局长王春平和副局长王本端,没有找我。后来,案子到了检察院,才找的我。”阜南县扶贫局副局长王修宏在接受采访时表示,他没与扶贫局其

他领导商量向培训学校要钱,而其他两名负责人的确找培训单位要了回扣。

日前,阜南县法院一审以受贿罪、单位受贿罪判处王春平有期徒刑10年、1年,合

并执行有期徒刑10年;认定王本端、王修宏犯单位受贿罪,免于刑事处罚。记者昨日获悉,阜阳市中院已正式受理此案上诉,将择期开庭审理。

## 冬红过上“小康”生活

星报讯(吴均奇) 8月20日,本报以《古稀老奴捡破烂养女18年》为题报道了岳西县一位女婴曾6次被抛弃,一位好心妇女捡破烂将其养育18年,引起社会广泛关注。近期,不少热心人为王冬红母女送去了粮油及生活用品,并以各种方式向她们捐款。考虑到王冬红家地处偏僻,有好心人还为她购买了手机。

据悉,社会捐款已由王冬红的高中老师在银行开立专门账户并代为保管,为王冬红今后读书做好了充分准备。王冬红说,自从上学时开始,每到一所学校,老师和同学们知道她的家境和身世后都十分关心她,没有一个人对她有任何歧视,“如今又有这么多人帮助我,自己太幸运了!”

## 淮北第一笔征地准备金汇入专户

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从省国土资源厅获悉,近日,淮北永峰矿业有限公司秦楼铜金矿“征地准备金309万余元汇入安徽省淮北市烈山区征地准备金预存专户,该资金是淮北市实施征地准备金制度以来汇入的第一笔资金。

淮北市第一笔征地准备金入户,意味着我省正式实行征地补偿及用地报批规费准备金制度。

## 逮个小偷,奖励2000

星报讯(记者 杨文艺) 近日,阜阳市市政部门的一则《告知书》引发广泛关注。原来,近期阜阳市区主干道上的窨井盖频频被盗,为了遏制小偷盗窃窨井盖的猖狂态

势,该市政管理处拿出了一系列整治措施,发布《告知书》,设立奖金奖励逮住小偷的市民便是其中一招。这些措施包括:在以往的基础上,分期、分批在阜城各主干道上

更换井盖,将原来的铸铁井盖换成具有防盗功能的新型球墨材质和无回收利用价值的钢纤维材质;推行全民参与、奖励机制,市民逮到盗窃井盖的小偷,奖励2000元。



9月12日,一大群麻雀正在六安市一处工地的沙堆上滚动扑腾,享受着沙浴带来的快乐,场景十分有趣。麻雀之所以喜欢洗沙浴,是因为它们可以通过沙砾摩擦皮肤,梳理羽毛,驱除体外寄生虫,是一项强身健体的运动方式。 郑金强 文/图

## 80万元电脑配件就被他卖了2万

星报讯(慕继平 记者 何曙光) 一名80后小青年在学会了电梯安装技能后,却将目光瞄到了小高层住宅楼的电梯上,在短短7个月的时间里,狂盗电梯电脑主板等配件,价值80多万元。

广东珠海一家电子科技有限公司做电脑主板时,听公司技术员讲控制电梯的电脑主板非常值钱,就想到偷电梯电脑主板来卖。”

2010年2月初至8月上旬,宣城市连续发生在建高层住宅楼工地电梯配件被盗,10家工地共被盗电梯控制电脑主板、变频器等配件数十套,价值80余万元,这均是江某的“杰作”。为了尽快“套现”,80万元的电脑主板他仅仅卖了2万元。

8月下旬,在宣城市区一网吧内,正在和一买家谈价钱的江某被抓获。

泓瑞金陵大酒店开业周年庆“感恩”系列推广活动之



## “微风香韵”

香辣蟹、香辣石鸡特色徽菜美食自助餐活动

美味 来自金陵  
RMB 138元/位

金陵贵宾卡、1.2米以下儿童另有优惠

活动日期: 9月21、23日

活动时间: 18:00-21:00

美食抢订热线:0551-2266988

地址: 中国合肥祁门路1799号